XM +xA3+x"2+x+1=0 7.33
NyCTb X=Db - KOpeHb, TOrga
bA+bA3+bA2+b+1=0

noyemy ?
b*44+b"33+b*22+b*1+1=0
(bA1)M+(bM1)A3+(bM1)A2+(bMM1)M+1=0

OOK-Tb
ecnn b - kopeHb yp-nsa x 4+x*3+x*2+x+1=0, 1o

bA11 - TOXXe KopeHb 3Toro yp-ua x"4+x"3+x"2+x+1=0
ecrnn gokaxxem, To b byaeTt KopHeEM
XM4+xM33+xM22+xM1+1=0

pelweHne
XMAxA3+xM2+x+1=0 3agaeT 4 TOYKN B BEPLUMHAX NPaBUITbHOIO 5-U
YrofibH1Ka, Nponyckasa BepLUNHYy X=1

KOPHW NMpuv BO3BEAEHUU B CTENEHDb NPOCTO KPYTATCS Ha Yrosl U OCTaeTcs
B BEPLUMHAX MPaBuIIbHOro 5-1 yrosicHUKa. ECrn mbl NoKaXem, 4To npu
nosopoTe B 11 pa3 oHn He nonagyT B X=1, 3HA4YNT OHM oCcTaHyTcA B 11-
O CTENEHN KOPHAMU yp-na X 4+xA3+x"2+x+1=0

72*11=792 1= 2Pn

144*11=1584 = 2Pn

216¥11=2376 !'= 2Pn

288*11= 1=2Pn

TK 2Pn genutcsa Ha 10,a nponssegeHus n*72*11, n 1,2,3,4 He genaTcs,
TO OHM He NonagyT B 3Ty TOYKY

7.37,35,38




